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О персональном составе
Межведомственной рабочей группы

Уважаемый Николай Янович!
Во исполнения Ваших распоряжений от 27.07.2011 г. под № 36695/1/1-11 и от 09.09.2011 под № 36695/4/1-11 22 декабря 2011 состоялось заседание представителей заинтересованных министерств и ведомств Украины по вопросу создания Межведомственной рабочей группы по внедрению технологии «Единое окно – локальное решение» в зоне деятельности Южной таможни и портов Одесской области, которая призвана упростить процедуры документального контроля грузов на границах, обеспечить улучшение национального инвестиционного климата и увеличения объемов международной торговли, в том числе с использованием транзитного потенциала нашего государства.
Причастные министерства, ведомства и общественные организации в письменной форме предоставили предложения о кандидатурах в состав Межведомственной рабочей группы и экспертной группы по внедрению технологии «Единое окно – локальное решение» в зоне деятельности Южной таможни и портов Одесской области.
С целью практической реализации шагов по разработке и внедрению технологии «Единое окно – локальное решение», просил бы Вас утвердить персональный состав Межведомственной рабочей группы и персональный состав экспертной группы, которая будет обеспечивать деятельность Межведомственной рабочей группы.
Списки состава межведомственной рабочей группы и состава экспертной группы прилагаются.

С уважением
Президент ICC Ukraine,
Председатель инициативной группы				   В.И.Щелкунов
Исп.Т.Н.Макарычева
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