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Касательно проведения выездного заседания
экспертной группы
Уважаемый Константин Алексеевич!
[bookmark: _GoBack]Украинский национальный комитет Международной торговой палаты (IСС Ukraine) свидетельствует свое уважение и информирует о следующем.
Во исполнение поручений Премьер-министра Украины по реализации в Украине при содействии Европейской экономической комиссии ООН пилотного проекта по внедрению технологии «Единое окно - локальное решение», 27 февраля 2013 было проведено очередное заседание Межведомственной рабочей и экспертной группы по внедрению технологии «Единственное окно - локальное решение »в зоне деятельности Южной таможни и портов Одесской области.
Согласно решению 1.5. протокола заседания, в 10.04.2013 запланировано провести в Одессе выездное заседание экспертной группы по оптимизации законодательства (с участием других желающих) для отработки согласованной редакции проекта приказа Министерства финансов Украины «Об утверждении Порядка выполнения таможенных формальностей при осуществлении таможенного контроля и таможенного оформления водных транспортных средств перевозчиков и товаров, которые перемещаются ими », согласования вопросов подключения к ЕИС контролирующих органов, обмена информацией по анализу рисков между ЕИС и ЕАИС, и согласования терминологии, используемой в нормативной документации.
В связи с этим просим Вас, уважаемый Константин Алексеевич, поручить начальнику отдела координации перевозок на морском и речном транспорте Министерства инфраструктуры Украины, Когуту Роману Васильевичу, принять участие в вышеупомянутом заседании, которое состоится 10-11.04.2013 в г. Одесса.

Приложение: Протокол заседания Межведомственной рабочей группы, 27 февраля 2013	
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